

PROCES – VERBAL,

Încheiat astăzi, **06.10.2022**, în ședința extraordinară (de îndată) a consiliului local al comunei Pechea, care are loc în sala de ședințe, la ora 15:00.

Doamna Istrate Loredana, secretar general, efectuează prezența. Din totalul de 17 consilieri care compun Consiliul local al comunei Pechea, sunt prezenți în sală 11 consilieri. Lipsesc nemotivat 6 consilieri locali: Meca Marin, Neagu Tinca, Ionescu Cosmin, Crișan Daniel, Țăru Gheorghe și Zamfir Săndica.

Doamna secretar general informează membrii Consiliul Local Pechea că ședința este legal constituită și este publică.

Doamna secretar general al comunei, propune domnului consilier Manea Virgil să preia conducerea lucrărilor de ședință, fiind președinte de ședință.

Președintele de ședință supune aprobării ordinea de zi și anume:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului "Renovare integrată, consolidare seismică și renovare energetică moderată a Căminului Cultural din Comuna Pechea, sat Pechea, județul Galați" și a cheltuielilor pentru realizarea acestuia**

Inițiator: Mâncilă Mihăiță, primarul comunei Pechea

- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului "DOTAREA ȘI FUNCȚIONAREA CENTRULUI DE MONITORIZARE ÎN COMUNA PECHEA, JUDEȚUL GALAȚI" și a cheltuielilor pentru realizarea acestuia**

Inițiator: Mâncilă Mihăiță, primarul comunei Pechea

- 3. Proiect de hotărâre privind desemnarea unor reprezentanți ai Consiliului Local pentru a face parte din Consiliile de Administrație, C.E.A.C. și Comisia de prevenire și eliminare a violenței, a faptelor de corupție și discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității ale școlilor cu personalitate juridică din comuna Pechea, în anul școlar 2022-2023**

Inițiator: Mâncilă Mihăiță, primarul comunei Pechea

Se aprobă ordinea de zi cu 11 voturi din care 11 voturi "pentru", - "impotriva" și - "abținere".

Domnul Mâncilă Mihăiță, inițiatorul proiectelor de hotărâre, le prezintă și le susține conform ordinii de zi aprobată. Acesta menționează că proiectele de hotărâre sunt însoțite de rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort și au fost dezbătute și avizate favorabil de comisiile de specialitate ale Consiliului Local Pechea.

1. Cu privire la proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului "Renovare integrată, consolidare seismică și renovare energetică moderată a Căminului Cultural din Comuna Pechea, sat Pechea, județul Galați" și a cheltuielilor pentru realizarea acestuia.

Doamna contabil șef Mariana Marin este prezentă în sală și dă citire raportului de specialitate cu privire la proiectul de hotărâre sus menționat.

Domnul Manea Virgil, președinte de ședință, consultă domniile consilieri dacă au puncte de vedere de prezentat referitor la proiectul de hotărâre sus menționat, nefiind obiecțiuni, se supune la vot.

Se adoptă **Hotărârea aprobarea depunerii proiectului "Renovare integrată, consolidare seismică și renovare energetică moderată a Căminului Cultural din Comuna Pechea, sat Pechea, județul Galați" și a cheltuielilor pentru realizarea acestuia**, aceasta fiind votată cu 11 voturi din care 11 voturi „pentru”, - "impotriva" și - "abținere".

2. Cu privire la aprobarea depunerii proiectului "DOTAREA ȘI FUNCȚIONAREA CENTRULUI DE MONITORIZARE ÎN COMUNA PECHEA, JUDEȚUL GALAȚI" și a cheltuielilor pentru realizarea acestuia.

Doamna consilier Pelin Adriana propune montarea camerelor de supraveghere în locurile aglomerate, în vecinătatea școlilor și a altor spații publice.

Domnul Manea Virgil, președinte de ședință, consultă domnii consilieri dacă au puncte de vedere de prezentat referitor la proiectul de hotărâre sus menționat, nefiind obiecțiuni, se supune la vot.

Se adoptă **Hotărârea privind "DOTAREA ȘI FUNCȚIONAREA CENTRULUI DE MONITORIZARE ÎN COMUNA PECHEA, JUDEȚUL GALAȚI" și a cheltuielilor pentru realizarea acestuia**, aceasta fiind votată cu 11 voturi din care 11 voturi „pentru”, - ”impotriva” și - ”abținere”.

3. Cu privire la Proiect de hotărâre privind desemnarea unor reprezentanți ai Consiliului Local pentru a face parte din Consiliile de Administrație, C.E.A.C. și Comisia de prevenire și eliminare a violenței, a faptelor de corupție și discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității ale școlilor cu personalitate juridică din comuna Pechea, în anul școlar 2022-2023

Se desemnează reprezentanții Consiliului Local, pentru a face parte din **Consiliile de administrație** ale școlilor cu personalitate juridică din comuna Pechea, în **anul școlar 2022-2023**, astfel: la Școala Gimnazială „Alexandru Moruzi” Pechea: Neagu Tinca și Mușat Cristian; la LTCC Pechea: Ilie Cătălina-Marilena, Pelin Adriana și Lupu Ion.

Se desemnează reprezentanții Consiliului Local, pentru a face parte din C.E.A.C ale școlilor cu personalitate juridică din comuna Pechea, astfel: la Școala Gimnazială „Alexandru Moruzi” Pechea: Zamfir Sândica; la LTCC Pechea: Țâru Liliana.

Se desemnează reprezentantul Consiliului Local, pentru a face parte din **Comisia de prevenire și eliminare a violenței, a faptelor de corupție și discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității** a Școlii Gimnaziale „Alexandru Moruzi” Pechea, domnul consilier local Ionașcu Viorel.

Domnul președinte de ședință consultă domnii consilieri dacă mai au probleme de ridicat, nemaifiind înscriseri la cuvânt, propune încheierea ședinței.

Doamna secretar general invită domnii consilieri să semneze în registrul de prezență.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal, în două exemplare.

**Președinte de ședință,
Manea Virgil**

**Secretar general,
Istrate Loredana**